



Η Δράμα στο προσκήνιο

...πλέον
έχουμε μόνο
μία επιλογή,
να πετύχουμε

ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

υπ. Βουλευτής Νομού Δράμας



Σε μια εποχή που οι δυσκολίες της καθημερινότητας αποτελούν την κυρίαρχη έγνοια για κάθε νοικοκυριό και γνωρίζοντας απόλυτα πως επικρατεί ένα γενικευμένο κλίμα απαξίωσης και παραίτησης πως τίποτα δεν μπορεί να αλλάξει στη Δράμα, **τώρα είναι η ώρα** να λάβουμε τις αποφάσεις για τις μεγάλες αλλαγές, τις οποίες τόσο έχει ανάγκη ο τόπος μας.

Με τη Δράμα να φθίνει σε όλα τα επίπεδα, τον πληθυσμό να μειώνεται δραματικά, τις νέες και τους νέους μας να φεύγουν σε άλλες περιοχές για να κάνουν πραγματικότητα τα όνειρά τους, πλέον έχουμε μόνο μία επιλογή, **να πετύχουμε.**

Όλοι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε να είμαστε ξανά υπερήφανοι που ζούμε σε αυτόν τον ευλογημένο τόπο. Δεν είναι εύκολο, καθώς δεν υπάρχουν μαγικές λύσεις. Χρειάζεται σκληρή δουλειά και προσαρμογή στις σύγχρονες απαιτήσεις.

Απαραίτητη προϋπόθεση για να αναστραφεί η υπάρχουσα αρνητική κατάσταση και να κυριαρχήσει ξανά η προσδοκία ότι και καλύτερες ημέρες υπάρχουν και μπορούμε να τις ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας, είναι η ανανέωση, όχι απαραίτητα σε ηλικιακό επίπεδο, αλλά σίγουρα σε επίπεδο νοοτροπιών και πρακτικών.

Πελατειακές σχέσεις, επικράτηση κομματικών μηχανισμών, ανάδειξη των αρεστών έναντι των ικανών και οικογενειοκρατία είναι τα αρνητικά χαρακτηριστικά του παλιού και σαθρού πολιτικού συστήματος, τα οποία εύλογα έχουν δημιουργήσει την αποστροφή των πολιτών προς την πολιτική και τους πολιτικούς. Έχοντας λάβει την απόφαση να θέσω τον εαυτό μου στην κρίση των συμπολιτών μου, ήμουν, είμαι και θα είμαι ξεκάθαρος και ειλικρινής απέναντί σας. Για εμένα, η ενασχόληση με την πολιτική δεν καλύπτει κάποιου είδους ματαιοδοξία και δεν στοχεύει σε αυξημένες οικονομικές απολαβές. Μοναδικός και κυρίαρχος στόχος μου είναι να πάει η **Δράμα μπροστά.**

Ζητώ τη στήριξή σας:

- για να απαλλαγούμε από πρόσωπα και καταστάσεις που μας κρατάνε δέσμιους στο παρελθόν
- για να αξιοποιήσουμε κάθε ευκαιρία που δίνει προοπτική στον τόπο
- για να ενεργοποιήσουμε κάθε κομμάτι του πληθυσμού και κυρίως τη νεολαία
- για να κατορθώσουμε επιτέλους να έρθει η Δράμα στο προσκήνιο



Επιλέγουμε ανανέωση με νέο πολιτικό ήθος και κάνουμε πέρα στείρες κομματικές φωνές που δεν μπορούν να προσφέρουν στον τόπο μας

Με τη Δράμα να φθίνει σε όλα τα επίπεδα, τον πληθυσμό να μειώνεται δραματικά, πλέον έχουμε μόνο μία επιλογή, να πετύχουμε



Αγ. Βαρβάρας 4, Δράμα **T.** 2521058016 **K.** 6976 798408 **email:** tasos.nikolaidis@yahoo.com

Νικολαΐδης Αναστάσιος [tasos_nikolaidis.drama](https://www.instagram.com/tasos_nikolaidis.drama)